

禾爾受傷提早收咧 古辛斯獲簽長約

火箭今季多災多難，除了戰績低迷，衰爆聯盟外，昨日再有明星控衛禾爾因為右腳腿筋受創，將會提早收咧，認真黑仔。

30歲的禾爾今季從巫師加盟火箭。至今出戰40場比賽，平均每場上陣32.2分鐘，貢獻20.6分、6.9助攻、3.2籃板，命中率只有40.4%。禾爾近年傷患不絕，在2018/19球季只會上陣32場，於2019/20球季又因為阿基里斯腱重傷，整個球季都沒有上過場。

火箭目前以15勝46負位列西岸包尾，已確定無緣季後賽。在季中賣掉夏登之後，火箭就正式踏入重建之路。

快艇在昨天宣布，4屆全明星中鋒古辛斯終獲簽長約，直至本賽季結束。不過，「表弟」在簽下長約後的第一場賽事「腳頭唔好」，在昨天快艇對上鵜鶘的賽事，雖個人表現不俗，已經為隊貢獻16分、11籃板加上2助攻，仍以103:120落敗。

■禾爾今季傷患不斷。美聯社

占士復出？衛冕路現曙光

AD 湖人止3連敗

■「大帝」有機會於本週復出。法新社

昨晨上演的NBA常規賽，湖人以114:103擊敗魔術，終止3連敗擺脫頹勢。今場舒路達表現出色，亦見安東尼戴維斯

(AD)的狀態回甦。另外，「大帝」勒邦占士繼續因傷缺陣，今場由舒路達身負重任，他全場取得21分、10助攻，單計最後一節更轟入13分，成功領軍擊敗魔術。

「AD」復出後首兩場上陣時間均受限，表現亦未如理想。這場是他復出後的第三場賽事，他本場出戰31分鐘，15投8中，3分球4中1，罰球2中1，一共為球隊貢獻18分8籃板3助攻，算是成功爭一口氣。雖然他本人在賽後表示表現未如理想，全靠有隊友打得精彩可以彌補他的缺失，但可見他的狀態逐漸回復，教練禾高亦表示「AD」已沒有落場時間限制，相信解禁後的他表現將會慢慢回復成昔日湖人主力的高水平。

■「AD」(左)復出後表現逐漸回復。美聯社

占士走籃片流出 暗示快重返戰場

另邊廂，近日流出一段約一分鐘長的短片，內容為「大帝」在達拉斯美國航空中心的球場來回慢跑，最後以走籃收結，身體狀況看來相當理想。同時，美國媒體《ESPN》也透露，占士最快於本週會復出。教練禾高則表示會確保他的安全才會讓他出賽。

「大帝」是在3月21日對陣鷹隊的比賽中受傷，證實為右腳高位踝關節扭傷，一直缺陣至今，也成為了他生涯至今最長連續缺陣時間紀錄。身為主力的占士，受傷嚴重無法上場一直是湖人的憂患，相信如占士能重返戰場，再加上AD慢慢打回狀態，湖人會在將來的比賽勢如破竹。



桌球世錦賽8強列陣 沙比期待硬撼威廉斯

昨日凌晨，2021桌球世錦賽正賽第二輪的最後一場比賽完結。3屆冠軍沙比以13:7戰勝2018年大師賽冠軍麥克艾倫，是他第9次成功打進世錦賽8強。

本屆世錦賽8強經已全部誕生，當中8人之中有6人是前冠軍，包括沙比、威廉斯、卓林普、羅拔臣、冰咸和梅菲，戰況前所未有激烈。其中沙比將在8強中碰上「黃金左手」威廉斯，他表示：「呢個係令人難以置信嘅(8強)陣容，好可能係咁多年以嚟最強嘅，要贏冠軍變得好難，所以，如果我想贏，咁就要打出最好表現。我好期待對戰威廉斯。」

另外，作為打入正賽5名中國選手中唯一打入16強的顏丙濤，最終亦不敵梅菲出局，至此中國兵團在今屆世錦賽全軍覆沒。



■顏丙濤(右)未能更進一步。新華社

狐軍衝歐戰

「對我們非常重要的勝利！這是9天之內的第3場比賽，非常艱巨的賽程。」李斯特城主帥班頓羅渣士，在「狐狸兵團」於英超「周一之夜」主場反勝水晶宮2:1之後，留下這句心底話。



龍門客棧 郭子龍 資深體育人

「我們在今季超卓的水平，已經在過往表現出來。」李斯特城目前33戰得62分，在聯賽位居第3，較第5位的韋斯咸多7分，要穩住前4取得來季歐聯資格，機會越來越大。卡斯泰尼換邊後替「狐軍」扳平，但伊恩拿祖尾段反勝的一球，更具意義。

「難以置信。」班頓羅渣士對伊恩拿祖讚不絕口。「我們常對前鋒說，要在防中與中堅之間找尋空間，這真是一個好球。對伊恩拿祖來說，是很困難的，因為我們通常踢的是華迪風格，如今在傷兵情況下，我們要改變，他的表現出類拔萃，不單是他的入球，他很高興亦很努力在團隊工作，質量也令人讚嘆。」

班頓羅渣士以不可思議形容伊恩拿祖，守住最後一關的卡斯柏舒米高就提醒李斯特城不要自滿。「我們不會被勝利沖昏頭腦，我們知道往後還有很多硬仗。」李斯特城在英超下一仗，將會作客對修咸頓。

荷蘭頂上

國際排球聯合會(FIVB)於前晚發布公告，荷蘭男排將頂替中國男排參加2021年男排國家聯賽。由於新冠疫情的影響以及14天隔離政策的限制，中國排球協會(CVA)決定中國男排退出本賽季國家聯賽，FIVB亦尊重CVA的決定。



離婚執笠

乒乓球壇情侶檔福原愛和江宏傑，因女方接連爆出外遇醜聞，在日前開始處理離婚上的事宜。根據日媒《女性自身》報道，福原愛早前創立的公司在兩個月後，登記地址已改為福原愛的住所，其後她被目擊搬離該處，外界則推測公司已經倒閉。若她爭取孩子的撫養權失敗，加上離婚衍生出的廣告違約金，需負擔約2億日圓。

